11Iro

AMmsa: Makc
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.07.2009 03:17:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.07.2009 03:19:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178558/answer/178559




1. BeposiTHee Bcero, y Bac ¢pumo3z. O6patuTech K ypoJIory Ijisi 0CMOTpPa U PelleHus Bompoca 00
o0pe3aHuu UK IJIAaCTUKE KpalHew II0TH.

2. TlonpoOyiiTe TIepen O4epeaHbIM IT0JIOBEIM aKT MPUHSATh Buarpy, Jleutpy unu Cuanuc. Ecnu He
IIOMOZKET, TO CJiefyeT 00paTUTLCS K aHAPOJIOTY Ha OUHYIO KOHCY/IbTAIIHUIO.



